



平成26年 5月22日

各 位

株 式 会 社 関 門 海
代表取締役社長 田中 正
(コード番号：3372 東証マザーズ)
問合せ先 経営支援部シニアマネージャー
田淵 広宣
電 話 番 号 06-6578-0029 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「26年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成26年5月15日に公表いたしました「平成26年3月期決算短信[日本基準] (連結)」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

添付資料 30 ページ

5. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

(訂正前)

当事業年度（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	596,896	295,781	410,111	705,893	△803,434	△803,434	△287,980	211,375
当期変動額								
新株の発行								
当期純利益					△50,889	△50,889		△50,889
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	△50,889	△50,889	—	△50,889
当期末残高	596,896	295,781	410,111	705,893	△854,323	△854,323	△287,980	<u>△160,485</u>

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
当期首残高	—	—	28,837	240,213
当期変動額				
新株の発行				
当期純利益				△50,889
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	—	—	△23,553	△23,553
当期変動額合計	—	—	△23,553	△74,442
当期末残高	—	—	5,284	165,770

(訂正後)

当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	596,896	295,781	410,111	705,893	△803,434	△803,434	△287,980	211,375
当期変動額								
新株の発行								
当期純利益					△50,889	△50,889		△50,889
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)								
当期変動額合計	—	—	—	—	△50,889	△50,889	—	△50,889
当期末残高	596,896	295,781	410,111	705,893	△854,323	△854,323	△287,980	<u>160,485</u>

	評価・換算差額等		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計		
当期首残高	—	—	28,837	240,213
当期変動額				
新株の発行				
当期純利益				△50,889
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	—	—	△23,553	△23,553
当期変動額合計	—	—	△23,553	△74,442
当期末残高	—	—	5,284	165,770

以上